
Діяльність центру ВПВ протягом 2020-2021 навчального року 

День визволення України 

 28 жовтня наша країна відзначає День визволення України від німецько-фашистських 

загарбників. Ця дата залишиться найсвітлішим спомином у серці кожного громадянина. Адже, 

саме Україна зазнала найбільших жертв і руйнувань у страхітливій Другій Світовій війні. 

 В рамках відзначення 76-ї річниці визволення України від німецько-фашистських 

загарбників у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» було проведено ряд заходів: 

- історико-патріотичний лекторій в учнівських групах на тему «Рокам ніколи пам’яті не стерти»; 

-  виховна година у групі АСЕ-2 у музеї бойової слави «Свята спадщина» на тему  «Допоки 

пам’ять в серці не згасає»; 

- у читальному залі бібліотеки організована інформаційна викладка літератури «Україна в полум’ї 

війни». 

 Учні та працівники училища вшанували пам’ять загиблих на фронтах Другої Світової 

війни, на окупованих територіях, у ворожому тилу. Їх подвиг в ім’я життя – взірець мужності, 

любові і самопожертви для вдячних потомків. 

 

 

 

 



Від призовника – до захисника України 

 

 Напередодні державного свята - Дня захисника України - у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 

відбувся спортивно-патріотичний захід «Від призовника – до захисника України», що мав на меті 

закріплення і вдосконалення навичок військової підготовки юнаків училища призовного віку. 

Натхненниками і організаторами дійства стали педагогічні працівники навчального закладу – 

викладач предмета захист України Ю. Тельцов, керівник фізвиховання В.Савченко та керівник 

Центру військово-патріотичного виховання О.Гордієнко. 

    
 

 Участь у спортивному протистоянні взяли дві команди учнів ІІ курсу - груп АСЕ-2 та 

МШП-2. В ході суперництва хлопці змагалися у віджиманні, виконували маневри у складі бойової 

групи зі стрільбою з пневматичної гвинтівки, визначали кращого у естафетах на смузі перешкод з 

перенесенням пораненого та знешкодженням міни. 

 

     
  

 За результатами остаточного підрахунку балів, набраних у кожному виді змагань, перемогу 

здобула команда групи АСЕ-2. Кращі з учасників заходу отримають грамоти та заохочувальні 

призи. 

 

 

 



Спортивний захід до Дня захисника України 

 

 Наближається державне свято - день вшанування мужності та героїзму захисників 

незалежності і територіальної цілісності нашої держави - День захисника України. Щороку у 

навчальних закладах принагідно проходять тематичні виховні заходи. 

 12 жовтня 2020 року керівник фізвиховання В. Савченко та вихователь гуртожитку Т. 

Ільїна підготували та провели спортивні змагання для учнів гуртожитку. 

 Завзяті та кмітливі юнаки мали змогу спробувати свої сили у віджиманні, арм-реслінгу, 

підніманні гирі тощо. Майстер-клас з піднімання гирі від В. Савченка відбувся поза конкурсом і 

став чудовим мотиваційним фактором. 

 

    
 

    
 

 Вітаємо наших юних козаків - ви найкращі!  І нехай овіяне славою свято додасть усім нам 

наснаги, оптимізму та віри у славне майбутнє України! 

 

 

 

 

 

 

 

 



Україна та світ відзначають Міжнародний день волонтера 

 

 5 грудня у всьому світі відзначають Міжнародний день добровольців в ім'я економічного і 

соціального розвитку (саме такою є "офіційна" назва цього Дня), проголошений рішенням 40-ї 

сесії Генеральної Асамблеї ООН 17 грудня 1985 року на знак визнання важливої ролі 

добровольчих та інших організацій у соціальному й економічному розвитку суспільства. 

Цьогорічна тема Міжнародного дня волонтерів – “Волонтери діють першими. Тут. Скрізь”. Вона 

присвячена, передусім, самовідданій роботі волонтерів як перших респондентів в періоди криз. 

 Щороку радники волонтерського центру учнівського самоврядування ДПТНЗ «Роменське 

ВПУ» організовують і проводять різноманітні акції, добровільно та безоплатно працюють там, де 

потрібна допомога. 

 З нагоди відзначення Дня волонтера рішенням виконавчого комітету Роменської міської 

ради учнівський та педагогічний колектив ДПТНЗ «Роменське ВПУ» нагороджений Подякою за 

активну громадську позицію, вагомий внесок у здійснення волонтерських ініціатив, високу 

громадянську свідомість. 

 Дякуємо волонтерам за їх непереборне прагнення зробити світ кращим і добрішим! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27 січня – Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту 

 

 Голокост - це страшне і нелюдське явище, породжене ненавистю і фанатизмом, затятим 

расизмом і принизливими забобонами, які панували у фашистській Німеччині в період 1933-1945-

х років. Нездорові злочинні ідеї призвели до умисного винищення практично однієї третини 

євреїв, а також незліченної кількості представників інших нацменшин. Дата 27 січня обрана не 

випадково: саме цього дня 1945 року війська 1-го Українського фронту звільнили в’язнів 

найбільшого гітлерівського концтабору смерті Аушвіц-Біркенау неподалік польського Освенціма.  

 27 січня 2021 року у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбулися виховні заходи з нагоди 

Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту.  Викладач історії  А. Король провела годину 

історичної пам’яті «Голокост – трагедія ХХ століття». Гортаючи страшні сторінки історії, учні 

познайомилися з поняттями «голокост» та «антисемітизм», історією гоніння єврейського 

народу. Учні переглянули епізоди історичної хроніки, ознайомилися з історичними документами, 

статистичними даними, згідно яких до 6 мільйонів євреїв були вбиті впродовж Голокосту, з них 

від 2,2 до 2,5 мільйона – на території колишнього Радянського Союзу. 

 У цей день, День скорботи і пам’яті, всі свідомі громадяни приєднуються до загальної 

печалі, висловлюють співчуття жертвам та родинам жертв Голокосту і плекають надію, що 

подібного більше ніколи не повторитися! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Відзначили День вшанування учасників бойових дій 

 на території інших держав 

 Щорічно 15 лютого в Україні відзначають День вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав. Офіційно дата була встановлена в Україні 11 лютого 2004 року указом 

Президента України для вшанування пам’яті воїнів-інтернаціоналістів («афганців» та інших 

військових), які брали участь у різних війнах в часи СРСР та незалежної України. 

 Психологічна служба Роменського ВПУ (практичний психолог Н. Радчук, соціальний 

педагог А.Окіпна) провели годину спілкування для учнів груп АСЕ-3 і КК-2. Серед запрошених – 

ветеран війни в Афганістані, житель міста М.Скрипка. Гість поділився спогадами про події, 

учасником яких йому довелося стати наприкінці 1980-х років, відповів на питання учнів про 

особливості ведення бойових дій у гірській місцевості та пошук способів порозумітися з жителями 

далекої мусульманської країни. М. Скрипка згадав побратимів та загиблих і зниклих безвісти в 

Афганістані, серед яких, згідно зі статистикою, 4 тисячі українців.   

 Учні переглянули презентацію про роль військових-українців у миротворчих операціях в 

різних куточках світу. У період незалежності під час військових дій за межами країни загинуло 49 

воїнів. 

 У цей скорботний день Україна схиляє голову перед своїми синами, що воювали та 

загинули в 16-ти країнах світу. 

 

 

 



Герої не вмирають, поки живе пам’ять про них! 

 

 Пам’ятні заходи зі вшанування учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв 

Небесної сотні почалися цього тижня. День пам’яті Героїв Небесної Сотні відзначається щорічно 

20 лютого згідно з Указом Президента України від 11 лютого 2015 року № 69/2015 «Про 

вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні». 

 Напередодні у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбувся вечір-реквієм патріотичного 

спрямування «Героям Небесної Сотні присвячується...». Присутні на заході учні мали змогу 

пригадати хронологію кривавих подій 2013-2014 років, які відбувалися в Києві на Хрещатику - від 

перших мирних протестів студентів у столиці та брутального їх розгону до збройного спротиву 

громадськості задля захисту прав та свобод, гарантованих Конституцією. 

 Презентації та відеокадри Революції гідності супроводжувалися поезіями у виконані 

ведучих вечора. Їх перегляд змусив учнів задуматися про  велич особистої пожертви людей, які 

повстали проти свавілля і відсутності політичної волі тодішніх очільників держави. 

    
 

 На вечорі звучали патріотичні вірші та пісні, присвячені подіям Майдану. Учні переглянули 

фотоматеріали ночі Апокаліпсису, як її охрестили безпосередні учасники подій, та ознайомилися з 

короткими життєписами деяких героїв. 

 Хвилиною мовчання присутні вшанували пам’ять загиблих Героїв Небесної Сотні. 

Вдивляючись у їх  обличчя, молодь схилила голови перед подвигом людей різного віку, які 

загинули у мирний час XXI століття. 

 



Зустріч з представниками військкомату 

 

 Днями в актовій залі Роменського ВПУ відбулася зустріч учнів-юнаків призовного віку з 

інструктором відділення рекрутингу і комплектування Роменського міського військового 

комісаріату Вячеславом Клопотуном. Він розповів про умови та перспективи, які надає молодій 

людині, проходження обов’язкової строкової служби в Збройних Силах та Національній Гвардії 

України. 

 Фахівець розповів про соціальну захищеність військовослужбовців, назвав переваги 

проходження строкової служби в армії на контрактній основі. Учні особливо цікавилися 

можливостями участі українських військових-контрактників у миротворчих операціях у зонах 

збройних конфліктів. 

 Також В. Клопотун ознайомив присутніх із переліком навчальних закладів, куди можна 

вступати випускникам на військові спеціальності та детально презентував умови навчання в них. 

Потенційні абітурієнти отримали рекламні буклети училищ та вишів, які дають можливість 

отримати професії військовослужбовця. 

 Представник військкомату наголосив на почесності конституційного обов’язку захисту 

Батьківщини кожним свідомим громадянином. На завершення представник військкомату 

підсумував виступ твердженням про необхідність військової підготовки для формування 

особистості кожного справжнього чоловіка - захисника своєї країни. 

 

   
 

 
 

 

 

 

 



«Козацька наснага» - змагання для сильних духом! 

 

 В рамках проведення учнівської спартакіади та згідно плану спортивно-масової роботи 

ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 10 березня 2021 року в училищі пройшла спортивно-патріотична гра 

«Козацька наснага». Захід, ініціатором та натхненником якого став керівник фізвиховання 

училища В.Савченко, мав на меті забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного 

розвитку учнівської молоді, формування здорового способу життя, підвищення соціальної 

активності, зміцнення здоров’я учнів та їх виховання на традиціях українського народу. 

 До підготовки та проведення конкурсної програми долучилися викладачі фізвиховання 

Ю.Афанасьєва та С.Мірошніченко, викладач захисту України Ю.Тельцов та керівник Центру 

військово-патріотичного виховання О.Гордієнко. 

 Заявку на участь у змаганнях подали команди груп АСЕ-1, АСЕ-2, АСЕ-3 та збірної 

команди груп КК і МШП. 

 Вже зі старту команди-учасниці активно включилися у боротьбу за першість і 

продемонстрували щире прагнення до перемоги під час естафети «Втеча полоненого з неволі», 

турніру з армспорту «Сильна рука», силової вправи «Підніми козака» . Не менш видовищними 

були змагання з підтягування на перекладині, перетягування канату, штовхання гирі, боротьба на 

пасках. Завершальним акордом спортивного дійства стала змішана естафета «Герць козацьких 

джур». Під час проходження її етапів члени команд мали продемонструвати неабияку гнучкість, 

швидкість реакції та витривалість. 

 

       
 

 Суддівство та підрахунок набраних суперниками балів здійснювало журі, до складу якого 

увійшли представники органів учнівського самоврядування, соціальний педагог А.Окіпна, 

практичний психолог закладу освіти Н.Радчук. 

 За результатами остаточного підрахунку набраних балів перемогу виборола збірна команда 

груп КК та МШП. Команда групи АСЕ-2 посіла ІІ місце, а команда АСЕ – 1 показала третій 

результат. Переможці та призери отримали солодкі подарунки від батьківського комітету 

Роменського ВПУ. 

 Підводячи підсумок військово-спортивного заходу «Козацька наснага», організатори та 

судді відзначили активність та злагодженість дій команд на всіх етапах змагань. Учасники довели, 

що вони справді швидкі, витривалі та спритні нащадки славетних козаків – незламних воїнів-

патріотів! 

 

 



Подарунки захисникам в зону ООС 

 

 На початку травня Україна святкує Світле Христове воскресіння. Традиційно перед 

Великоднем колектив Роменського ВПУ привітав зі святом українських військовослужбовців – 

учасників ООС. 

 Учні та педагоги закладу освіти вже від початку загострення ситуації на сході країни 

турбувалися та активно допомагали військовим на передовій, передаючи продукти та листи. Щоб 

подарувати бійцям частинку свята та турботи, підготували посилку для військових і цього разу. 

Було зібрано та передано в зону АТО різноманітні смаколики - випічку, сало, солодощі – та 

найщиріші побажання незламної волі в подоланні труднощів військового буття, надійного 

родинного тилу, богатирського здоров’я та звершення всіх мрій і бажань. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 травня – День пам’яті та примирення 

 

 В Україні День пам’яті та примирення встановлений згідно з Законом України “Про 

увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років”. Так була 

започаткована нова традиція відзначення 8 травня в європейському дусі. Символом цього дня з 

2014 року є квітка маку. 

 З нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення і 76-ї річниці перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» проведені тематичні виставки і виховні години, 

зустрічі з ветеранами бойових дій тощо. 

 Біля меморіалу, що на подвір’ї закладу освіти, вранці 8 травня відбувся мітинг за участі 

представників трудового колективу училища та інших установ і організацій міста. Присутні 

вшанували пам’ять полеглих у роки війни хвилиною мовчання, поклали квіти до меморіалу та 

вклонилися світлій пам’яті наших прадідів і дідів, батьків і старших братів, пам’яті вічно молодих 

солдатів і офіцерів, що мужньо боролися з ворогом і перемогли, пам’яті тих, хто поліг смертю 

хоробрих, пам’яті всіх, чиї серця обпалила Друга світова війна. 

 Директор Роменського ВПУ П.Помаран разом з командою Слуги Народу на Роменщині 

взяв участь у покладанні квітів до Зірок Героїв на Алеї Слави. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



Участь в одноденних навчально-польових зборах 

 

 6 травня 2021 року Координаційною радою з питань національно - патріотичного 

виховання були проведені польові заняття з тактичної, вогневої та домедичної підготовки. 

Учні та студенти навчальних закладів Роменщини, які закінчують вивчення програми предмету 

"Захист України", пройшли одноденні навчально-польові збори з практичним виконанням бойових 

стрільб з АК-74 (калібр 5.45). До заходу долучилася група учнів ДПТНЗ «Роменське ВПУ», яку 

очолили Ю.Тельцов, викладачем предмета «Захист України», та О.Гордієнко, керівник Центру 

військово-патріотичного виховання. 

 Зі словами вітання до учасників зборів звернулася заступник міського голови Олена 

ЮРАКОВА та військовослужбовці-учасники бойових дій, які побажали юнакам і дівчатам бути 

справжніми патріотами та в разі необхідності завжди готовими захистити Україну. Додатковий 

інструктаж перед початком стрільб провів голова спілки воїнів АТО Роменщини Дмитро Косенко. 

 Збори організовані Роменським ОМТЦК та СП спільно з органами місцевого 

самоврядування, бійцями 27-ї реактивної артилерійської бригади (в/ч А1476), та за підтримки 

МЦШР ДСНС України, на полігоні якого у с. Гаї Роменського району і пройшов цей захід. 

 

   
 

 Юнаки пройшли «бойове хрещення», оцінили особисту психологічну готовність до 

користування бойовою зброєю. Учасники зборів отримали не лише практичні навички з виконання 

бойової стрільби, а й теоретичні знання з тактичної медицини, протимінної безпеки та захисту від 

зброї масового ураження. Рятувальники Міжрегіонального центру ДСНС України нагадали учням 

правила поводження з вибухонебезпечними предметами, ознайомили із засобами індивідуального 

захисту, а також навчили надавати постраждалим першу домедичну допомогу. 

 Збори були проведені з дотриманням заходів безпеки та карантинних обмежень. 

 Молодь Роменщини готова захистити свою Державу! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Тривають навчально-польові заняття 

 

 Відповідно до вимог ст.9 «Закону України про військовий обов’язок і військову службу», 

Указу Президента України «Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного 

виховання молоді», з метою виконання програми предмета «Захист України», відпрацювання 

нормативів та закріплення військових знань, умінь та навичок юнаками, які завершили вивчення 

курсу предмета «Захист України» на базі ДПТНЗ «Роменське ВПУ» кожного року проводяться 

навчально-польові збори. 

 Цьогорічні заняття у групах АСЕ-2, АСЕ-3, КК-2 та КК-3 розпочалися з оголошення наказу 

про початок зборів та інструктажу з правил техніки безпеки під час їх проходження. Заняття 

включали стройовий огляд, бойове злагодження підрозділу, тактичну підготовку й військову 

топографію. На заняттях були відпрацьовані прийоми розгортання підрозділу і різні способи 

прийняття положення до бою; облаштування вогневої позиції; орієнтування на місцевості; 

способи ведення розвідки; способи витягання поранених з "червоної зони"; надання медичної 

допомоги у "жовтій зоні" та інше. 

 Учні успішно склали нормативи з фізичної, тактичної, медичної та вогневої підготовки. 

 

    
 

 
 

 

 

 



Екскурсія до Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС 

міста — поєднання корисного з приємним 

 

 14 травня 2021 року на екскурсію до Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС 

міста Ромни завітали учні групи МШП-3. Візит під керівництвом викладача предмета «Захист 

України» Ю.Тельцова відбувся згідно плану навчально-польових занять з цієї дисципліни. 

 
 

 Під час екскурсії пожежно-рятувальним підрозділом  співробітники ДСНС 

продемонстрували спецтехніку та бойове спорядження, яке використовують у своїй роботі, 

запросили здобувачів освіти Роменського ВПУ у кімнату-музей історії створення підрозділу та 

розповіли про рятувальні операції, в який приймали участь співробітники МЦШР. Рятувальники 

не оминули нагоди нагадати учням вимоги безпеки, зокрема повторили алгоритм дій у 

надзвичайний ситуаціях у мирний час та в особливі періоди.  

 

    
 

 Відвідини справили на учнів незабутнє враження, адже спілкування з рятувальниками — 

чудова нагода для майбутнього покоління дізнатися якнайбільше про те, як вберегти власне життя 

від лиха. 

 

 



З учнівської лави до лав Збройних Сил України 

 

 Розпочато весняний призов, під час якого армійські лави поповнять тисячі юнаків з різних 

областей України. Серед них - випускники Роменського ВПУ, які готові присягнути на вірність 

батьківщині. 

 10 червня 2021 року у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» проведено достроковий захист дипломних 

робіт для 7 учнів групи АСЕ-4, які вирушають на строкову службу до лав Збройних Сил України. 

Головач Даніїл, Даценко Дмитро, Іваненко Андрій, Коцур Артем, Кухар Сергій, Мороз Віктор, 

Тетерюк Артем отримали високі оцінки за дипломні проекти з професії «слюсар з ремонту 

колісних транспортних засобів». Присутній на захисті представник місцевого військового 

комісаріату запевнив, що здобуті у закладі освіти фахові знання та вміння стануть у пригоді 

майбутнім військовослужбовцям під час несення служби. 

 

 
 

 Юнаків привітали представники адміністрації училища, викладачі, майстри виробничого 

навчання та побажали з честю виконати свій громадянський обов’язок, захищати цілісність і 

суверенітет України з вірою у могутність своєї держави і змужнілими повернутися додому. 

 Вже незабаром юнаки розпочнуть службу у навчальних центрах, згодом – військових 

частинах України. За словами хлопців, армія – обов’язок кожного чоловіка, вона навчає і виховує. 

А спогади про день, коли рідне училище проводжало їх до лав Збройних Сил України, 

залишатимуться з ними все життя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


